

# 负心郎 我要你亲口说分手

“已经快两个月了,不知道他人在哪,我每天给他打一个电话,他从来没有接过。”谈起这个让她爱之深、恨之切的男友,现就读南京某大学大四的女学生小于(化名)神情落寞。为了男友,她付出得太多,也幻想得太多。然而现在小于要的,只是男友亲口对她说“分手”。

## 最爱男子已是有妇之夫

在小于就读的大学附近,有家小理发店,27岁的李杰(化名)曾是店里的小老板。2005年底,小于去美发店做头发时认识了李杰。小于说,李杰1.82米的个头,还常找她聊天,英俊的外表让她动了心。

2006年2月,两人确立了恋爱关系,随后在学校附近租了一套房子。

随着交往的加深,小于经常去李杰的美发店玩,发现一个女子的名字,总和李杰的名字一起被店里人提及,这让她起了疑心。“我问店里员工那女子是谁,他们不敢告诉我,我只好直接问李杰,他总是遮遮掩掩。”一天夜里,李杰终于说出了一个小于崩溃的事实:他已经结过婚了,那个别人经常提到的女子,就是他的妻子,而且他们已有了孩子。

## 金钱和身体她无悔付出

“当时我头脑一片空白,只知道流泪。”小于说,“当我突然知道,我深爱的人竟不属于我时,我感到非常无助。”经过李杰一番好言相

劝,小于还是原谅并接受了,因为李杰告诉她,他爱的人其实是小于,和妻子结婚,完全是因为责任,因为“我和妻子是奉子成婚的。”

2006年8月暑假,小于在安徽老家突然感到身体异样,立刻回到南京检查:“我怀孕了!”李杰得知后,第一个反应就是让她把孩子打掉。“我舍不得,这是我和最爱的人的孩子,万一以后他离开我,孩子身上还流着他的血。”可她经不住男友的“劝说”,在恐惧中被送上了人流床。

“孩子没了,走出医院我陷入极度的焦虑中,害怕一旦失去他就一无所有。”小于脾气变得暴躁起来,开始和男友争吵。然而,人流后第二天,李杰就因为争吵打了小于。

小于说,在交往的这些日子里,李杰多次声称自己没钱,向她要钱。“我只能向家里要钱给他,先后给他将近3万,连做人流的钱都是我自己的。”小于表示,她不计较这些,因为她爱他。

## “我要让他亲口说分手”

然而,李杰开始对小于

变得冷淡,经常不接她电话。“有时连打几个,他能接一个就很不错了,发给他的短信,更没指望他回过。”小于说,即便这样,她还是爱他,保持着一个星期和他见一面的频率,手机的短信箱里也全是从前他发给她的信息。

“他会离婚,他答应过我,总有一天会娶我为妻。”小于现在想想,觉得这是个恋爱中不可思议的甜蜜谎言。

今年3月,因为一个小摩擦,李杰突然再也不接小于的电话,美发店也转让了。李杰消失得无影无踪,而小于知道的,只是他家在浦口区,还有一个再熟悉不过,却始终无人接听手机号码。

“我现在已经想通了,他妻子怀孕后,他们结了婚,我怀孕后,他让我把孩子打掉。我不能让这段感情就这样不明不白的结束。”小于说,她现在想要的,只是李杰能站出来,亲口对她说“分手”,给这段感情画一个句号。

当着记者的面,小于再次拨通了李杰的手机,里面响起的,还是那串似乎永无休止的彩铃。见习记者 王冕

## 同居男友人间“蒸发” 打工女 想把腹中儿送人

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)“我怀孕已经33周了,可是男友不见了,孩子生下来一个人带真的很难!”昨天,26岁的打工女孩陈某(化名)躺在南京市妇幼保健院的病床上,伤心又无奈。

前晚,暂住在朋友家中的陈某突然感觉腹痛,被送到了医院。昨天上午10点多,记者见到了陈某,病床上,她脸色苍白。她告诉记者,她是山东人,今年26岁。几年前她到南京打工,经人介绍认识了在南京某工地打工的安徽人王某,同是异乡人让两人走得很近,王某对她体贴入微,他们很快坠入爱河,并开始同居。

今年初,陈某发现自己怀孕了。当陈某把这一喜讯告诉男友后,王某并没有应有的喜悦,相反却很生气:“让你小心,你就是不听,现在经济条件这么差,怎么抚养小孩啊。”

就在一个月前,男友突然不辞而别,“我打他的手机,一直关机,去他单位才知道他已经辞职了。”陈某说,她和男友同居这么久,她连男友家在哪里都不知道。“我以前在服装店做营业员,一个月才七八百元,怀孕后我就没有工作过,一直住在老乡家里,积蓄早就用光了。”

下个月就是预产期了,陈某连医院一天30元的床位费都付不起。“为了孩子以后生活得更好,我想把孩子生下来后就送给别人。”陈某说。

在医院,一名老太太听说了后表示,她自己的女儿没有生育能力,如果陈某愿意,等孩子生下来后,她女儿愿意领养。(吴先生爆料奖80元)



## 广告牌:借你“肩膀”我用用

瑞金路小学门前的公交站附近,一个广告牌栽倒在一旁的过街信号灯身上。市民黄先生说,这个广告牌已经歪倒四天了。(黄先生爆料奖30元)见习记者 张淑娟 记者 解璐 文/摄

## 钱没讨到 反挨了一扁担

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,一个外地老汉在新庄公交车站向一男子行乞,不但没有要到钱,反被对方用扁担暴打,目睹此景的市民纷纷予以谴责。

下午5点左右,往花园路方向的新庄公交车站站台满是等车的市民,此时一个穿着藏青色大衣、头发花白的老汉在站台伸手向等车人乞讨,当他走到一个小伙子面前时,小伙子没有理他,过了几分钟,老汉又转了回来,又向小伙子伸手要钱。“你怎么这么烦,有完没完?”小伙子来火了,乞讨老汉好像也有点不快,回了小伙子一句。

听到乞丐回嘴,小伙子火冒三丈,拿起身旁一个卖菜女子的扁担,照着乞丐就打,一扁担正好打在乞丐的右肩上。“哎哟”一声,乞丐立即躺在了地上,痛得直打滚,小伙子看自己下手重了,扔下扁担掉头就跑掉了,周围市民想追也没追得上。

玄武特巡警接到报警后赶到现场,经了解,行乞老汉姓杨,68岁,安徽人。民警发现,杨某的右手臂已不能动,估计是骨折了。杨某身上只有乞讨来的十几块零钱,民警、辅警和市民当即纷纷给杨某捐钱,由警方把杨某带到医院治疗。(周先生爆料奖60元)

## 杂物堆起火 烧得小区断电

快报讯(见习记者 张淑娟 记者 解璐)昨天早晨8点半左右,北苑小区内一排平房墙角堆放的杂物突然起火,而上面就是一变压器。火灾造成变压器复合开关损坏,北苑一村的居民楼全部断电。目前,起火原因还在调查中。

记者赶到现场时,火已被消防人员扑灭,地上横七竖八地堆着几根烧焦的木头,空气中还有一股焦糊味。而杂物堆上空,就是一变压器,供电工人正在对变压器上的复合开

关和供电线路进行抢修,到昨天中午小区才恢复供电。

“不知道是哪里先烧起来的,火苗往半空中直蹿,变压器被烧得噼里啪啦直响,还有火花往下掉。要是变压器爆炸,那后果不堪设想。”小区居民刘先生对此心有余悸。

居民于女士说,这排平房住的都是出租户,在小区门口卖早点,他们平时用的被套和油锅都堆在墙角,而这些都是易燃物品,一个烟头就可能着火。(颜先生爆料奖60元)

# 摆脱腋臭 找回尊严

## ZS清除术——彻底告别腋臭烦恼

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗腺的分泌物中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,其虽然不是病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时不敢走进人群,因为受不了别人抵制的眼神与肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

## 一次治疗 终身自信

陈小姐患有腋臭,以前通过传统治疗过几次,但效果不理想,特别是天气热的时候,因腋下的异味使身边的同事朋友都对她避而远之,每次出门,总是拼命地涂香水,可是一出汗狐臭的味道夹着香水的味道让人更难接受。

找到几份工作,因身上异味的原因,没有多久就被老板解雇了,后交过几个男朋友,刚开始时都没什么问题,毕竟纸包不住火,一旦男友发现自己的缺陷就提出分手,就是不能忍受那种怪味,陈小姐的自尊心经过爱情、工作,几次的失败后彻底磨灭了。

就在不认识的人也特别小心,生怕被别人知道,后来,经朋友介绍到南京京华医院腋臭整形专科,专家运用当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”治疗,再也没有异味的尴尬,现在工作也找到了在某集团公司当行政部

主任,也找到了一个不错的男朋友准备今年结婚,是南京京华医院腋臭专科让我重建自信。

## 告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入米粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、微创介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

## 迎“五·一”送健康

南京京华医院特邀著名腋臭整形专家莅临我院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患者面对面亲诊。专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验并结合高新技术,已成功解决数万例腋臭患者,让患者重建自信。亲诊时间:4月19日至5月10日;亲诊期间:免专家挂号费,治疗费8折优惠。如需咨询可拨打025-86641220

## 南京京华医院

■ 诊疗科目:外科(腋臭专科) 节假日照常  
■ 接诊时间:8:00-17:30  
■ 预约电话:025-86641220  
(苏)医广【2007】第04-03-104号  
地址:南京市新街口淮海路146号

# 治痔疮 当天即可回家

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感

染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。让更多患者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾病的痛苦。

迎“五一”送健康,专家会诊活动,活动时间:即日起至5月20日,期间治疗费8折优惠。如有需要请详细咨询:025-86641220。

# 中科会员“五·一”大礼

全国免费咨询热线:8008289285

五一来临之际,中科产品大优惠!在产品优惠的基础上,购买中科产品满一定金额还可获赠免费生态旅游。同时,中科会员可以凭积分手册和会员卡到各大专卖店进行积分惊喜兑换。

详细活动内容见各中科健康国际专卖店堂公告!节假日不休,专家与您面对面交流!

中科健康国际·中科院中心店:  
北京东路40-19号中科药房二楼 电话:83603234  
大厂、高淳、溧水、江宁、浦口、六合等专卖同时开展。



送礼时间:2007年5月1日~5月7日

## 迎“五·一”送健康”南京京华医院与您同行

# 包皮包茎 手术费全免

据有关资料统计,目前我国男性因患有包皮过长、包茎没有及时治疗而引起其它疾病的患者正不断逐渐上升,严重威胁到男性的生殖健康,为了缓解这一现象,南京京华医院即日起到5月31日开展关爱男性健康活动,活动期间手术费全免,前来就诊的患者还可免专家挂号费,并赠送门诊病历一份。

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形科引进GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术时间短,恢复快、痛苦小、随治随走,无需住院,不影响工作和学习,确保整个治疗过程的质量,真正做到安全、可靠、快捷。  
《节假日不休》

## 南京京华医院

■ 诊疗科目:外科(包皮包茎专科)  
■ 接诊时间:8:00-17:30  
■ 包皮科热线:025-84509677  
(苏)医广【2007】第04-03-104号  
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器旁东300米)乘1路、游2、31、80路车至公交站下